Cours n° 1 — Correction.

Correction du Document B.

® Quelles sont les types

@ Deux exemples d’espaces concernés

® En raison de quelles

d’espaces faiblement peuplés ? Nom Continent contraintes naturelles *?
e Les régions froides et les zones | - Grand Nord Canadien | Amérique o Le froid extréme
polaires - Sibérie Asie
e Les hautes montagnes - Montagnes Rocheuses | Amérique e Pentes trop raides
- Himalaya Asie e Froid
e Les foréts denses - Amazonie Amérique e Forte humidité
- Bassin du Congo Afrique e Végétation impénétrable
e Les déserts chauds - Sahara Afrique e Précipitations tres rares
- Désert d’Arabie Asie (sécheresse)
e Les déserts continentaux - Désert de Gobi Asie
- Désert australien Océanie

Correction du Document C.

Document C : Les causes de l'inégal peuplement de la Terre. Schéma récapitulatif.

Reliefs difficiles pour I'homme
* Hautes montagnes

Raison historigue
* Esclavage

Climats difficiles pour 'homme

Faibles densités
de population

Un monde habité

Fortes densités

L J

Reliefs favorables a I'homme
+ Plaines littorales

|:| Causes naturelles

de population

Froid

Sécheresse

Humidité

' 1

L 4

Raisons historiques
* Peuplement ancien

» Migrations au cours des siécles

Activités économiques favorables
* Culture du riz
* Commerce

® [ndustrie
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Causes humaine et historiques




